
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 28. červenec 2023 – Obývací pokoj i kuchyně jsou na první pohled dva funkčně rozdílné prostory. Současné 
trendy však jdou směrem víceúčelových pokojů. Jejich propojením se prostor opticky zvětší a provzdušní. Největší 
výhodou je však to, že se stane pomyslným centrem celé domácnosti, v němž může rodina trávit většinu svého vol-
ného času a všichni mohou být pospolu a sdílet své zážitky i radosti všedních dní. V ASKO – NÁBYTEK vám pomohou 
s navržením multifunkčního prostoru i s výběrem nábytku, díky kterému bude vybavení kuchyně s obývacím pokojem 
hračka! 
 
Spojit kuchyň s obývacím pokojem? V posledních letech už je tento přístup čím dál populárnější. Ačkoliv se co do vyba-
vení jedná o dvě rozdílné místnosti, je možné je opticky propojit tak, aby působily sjednoceným a harmonickým dojmem. 
Spojujícím prvkem může být použitý materiál, barvy nebo třeba styl nábytku. Záleží už jen na vás, v jaké míře to bude. 
„Díky variabilnímu nábytku do celého bytu můžete zvolit jednotný design, díky kterému bude propojení ještě jednoduší. 
Skvěle ale vypadají třeba detaily v dubovém dekoru nebo nadčasová bílá,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředi-
telka společnosti ASKO – NÁBYTEK. 
 
Na druhou stranu je stále potřeba oba prostory mírně oddělit, aby byly funkčně jasně vymezené. K tomu se skvěle hodí 
kuchyňský ostrůvek. Nejen že vám poskytne více pracovního prostoru, ale může k němu být připojen i jídelní stůl, což 
ještě přispěje ke zlepšení ergonomie daného prostoru. Připravené jídlo tak můžete rovnou po uvaření servírovat a blízko 
budete mít i další vybavení, pro které se někdy od stolu vstává, jako jsou sklenice nebo příbory připravené v praktických 
úložných prostorech, které můžete v ASKO – NÁBYTEK vybírat z široké škály možností, od variabilních systémů až po 
jednotlivé solitéry. 
 
Pokud z jakýchkoliv důvodu nemůžete nebo nechcete mít kuchyňský ostrůvek, můžete jako oddělující prvek použít i 
volně stojící sedací soupravu. V ASKO – NÁBYTEK jich najdete nepřeberné množství. Jejich barvu, dispozici nebo i mate-
riál čalounění si můžete u některých modelů zvolit podle svých představ a přizpůsobit ji tak na míru vaší domácnosti. 
Skvěle však k optickému oddělení poslouží i regál bez zadní stěny, který ale zároveň zachová vzdušnost celého prostoru. 
 
Existuje mnoho způsobů jak pojmout propojení kuchyně a obývacího pokoje. Záleží jak na velikosti, dispozici a rozložení 
inženýrských sítí v dané místnosti, tak i na tom, jakým způsobem trávíte čas v domácnosti. Velcí gurmáni budou klást 
důraz spíše na špičkové vybavení kuchyně a společenské rodiny zase ocení velkou sedací soupravu. Přijďte se podívat 
na vzorové byty v ASKO – NÁBYTEK, v nichž se můžete inspirovat nejen nápady, jakým způsobem lze propojení kuchyně 
s obývákem pojmout, a přitom zachovat sjednocenou tvář budoucího srdce vaší domácnosti.

Tisková zpráva 

Obývací pokoj s kuchyní: Vřelé srdce 
vašeho domova  
 

Kuchyně Easy Touch 

Prakticky koncipovaná kuchyňská linka využívá svěží barevné harmonie s 

akcenty přírodního dřeva a kovu, jež působí neotřele a mladistvě. Jedinečné 

XL řešení a přehledné vnitřní vybavení kuchyňských skříněk poskytnou dosta-

tek úložného prostoru i snadnou organizaci, takže vaření bude hračka. Snadná 

bude také každodenní údržba kuchyně, neboť díky praktickému supermat-

nému a bezotiskovému provedení čel budou nevzhledné šmouhy či otisky 

prstů již navždy minulostí. 

 



Kuchyně Laser 

Pokud byste se raději vyhnuli prchavým trendům interiérového designu a dá-

váte přednost nadčasovým a moderním stylům, pak je pro vás kuchyň Laser 

tou pravou. Se 6 odstíny dvířek, 43 dekory pracovních desek, 14 různými vari-

antami korpusů, 3 barvami skla, mnoha druhy úchytek a uspořádáním dle va-

šeho gusta jsou možnosti výběru prakticky nekonečné. Díky variabilitě všech 

prvků a otevřené koncepci kuchyně dosáhnete maximálního využití jakéhokoliv 

prostoru. 

Kuchyně Natura 

Kuchyně Natura kombinuje dekor dubu Montreal s elegantními matně čer-

nými povrchy. Přírodní efekt podtrhuje reálná struktura dřeva, která je na 

pohled o dotek od pravého dubu stěží rozpoznatelná. Díky kontrastním plo-

chám v černé, která je v moderních interiérech stále populárnější, se kuchyně 

Natura hodí do každé domácnosti s mladistvým duchem. Navíc se jednoduše 

udržuje a povrchy jsou vysoce odolné vůči světlu, vodě i nárazům. Majitelé 

těchto dvířek ocení bezúchytkové zpracování a speciální povrchovou vrstvu 

proti otiskům prstů. 

Sedací souprava Umbria 

S moderní sedací soupravou Umbria nemusíte dělat kompromisy mezi funkcí a 

designem. Sedačka s půdorysem ve tvaru písmene U poskytne vaší rodině a 

přátelům neobyčejný komfort a její atraktivní nadčasový vzhled bude lichotit 

každému interiéru. Během chvil odpočinku a relaxace oceníte měkce vypolstro-

vané jádro a polohovatelné zádové opěrky i možnost rozložení na prostorné 

lůžko. Velmi praktické jsou dva skryté úložné prostory, díky nimž můžete mít 

vše potřebné vždy po ruce. 

Sedací souprava Sergio 

Pokud sháníte designový kousek, pak je rohová sedací souprava Sergio pro 

vás ta pravá. Svým netradičním vzhledem a multifunkčností se stane skvos-

tem vaší domácnosti. Je vybavena praktickým úložným prostorem a poloho-

vatelnými opěrkami hlavy, které se postarají o váš komfort. Díky možnosti 

rozložení na lůžko a polstrování z polyuretanové pěny a vlnovcových pružin je 

sedačka pohodlná i na občasné přespání pro vaše hosty. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 

 
Věděli jste, že… 

Ve 14 kuchyňských studií, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do detailu 
naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny vaše 
dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň 
vypadat. 

 
Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými odbor-
níky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-line. Naši 
experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete. 
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